

<b>Студијски програм:</b> Социјална политика и социјални рад			
<b>Назив предмета:</b> Увод у психологију			
<b>Наставници:</b> проф. др Тамара Цамоња Игњатовић, сарадница Ивана Јакшић			
<b>Статус предмета:</b> Обавезни			
<b>Број ЕСПБ:</b> 6			
<b>Услов:</b>			
<b>Циљ предмета</b>			
<p>Стицање основних знања из психологије која представљају теоријску базу за касније усвајање знања из посебних области психологије на вишим годинама студија, као и стицање стручних знања релевантних за рад у области социјалне заштите на основу познавања основних когнитивних, афективних и конативних процеса и диспозиција психичког живота и понашања појединца.</p>			
<b>Исход предмета</b>			
<p>На основу предвиђеног програма студенти ће:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• унапредити основна и стећи нова знања о менталним функцијама и понашању која омогућавају основу за даље усавршавање и коришћење стручне литературе релевантне за стицање и унапређење знања у области психологије и социјалног рада, неопходних за наставак студија;</li> <li>• стећи основе за примену знања и развој вештина у разумевању карактеристика, потреба и проблема корисника социјалне заштите на којима се заснива процена, планирање и третман корисника социјалне заштите;</li> <li>• унапредити способност да критички и аргументовано решавају проблеме у области социјалног рада</li> <li>• развити способност прикупљања и тумачења података у пракси и истраживањима;</li> </ul>			
<b>Садржај предмета</b>			
<i>Теоријска настава:</i>			
<p>Програм обухвата основне теме из области Опште психологије. Теме курса обрађују увод у психологију као науку, њен предмет, задатке, развој и области примене, значајна питања, проблеме и перспективе психологије као науке, као и методе научног истраживања. Област опште психологије обухвата упознавање са биолошким и социјалним основама психичког живота, карактеристикама основних психичких функција (когнитивних, афективних и конативних), способностима и особинама личности.</p>			
<i>Практична настава: Вежбе, Други облици наставе, Студијски истраживачки рад</i>			
<p>Вежбе се односе на стицање методолошких основа научно-истраживачког рада у психологији, које се могу примењивати на истраживања у области социјалног рада. Вежбе обухватају израду елемената нацрта истраживања у малим групама, приказ метода прикупљања података, психометријских услова мерења у психологији и основних статистичких метода обраде података. Такође, студенти се практично упознају са различитим савременим концептима који су популарни ван оквира психологије (нпр. Емоционална интелигенција, лагање, доношење одлука и сл.), о којима се дискутује на критички начин.</p>			
<b>Литература</b>			
<b>Обавезна:</b>			
1. Цамоња Игњатовић Т., (2016), <i>Увод у психологију</i> - (ауторизована скрипта ), (225 стр.)			
<b>Допунска:</b>			
2. Myers, D. G., & DeWall, N. (2020). <i>Psychology</i> (13th edition). Worth Publishers			
<b>Број часова активне наставе</b>	<b>Теоријска настава:</b> 45	<b>Практична настава:</b> 15	
<b>Методe извођења наставе</b>			
Предавања, дискусије, вежбе у малим групама			
<b>Оцена знања (максимални број поена 100)</b>			
<b>Предиспитне обавезе</b>	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања	<b>10</b>	писани испит	<b>40</b>
практична настава	<b>10</b>	усмени испит	
колоквијум-и	<b>40</b>	.....	
семинар-и			